10 kaace

10.1 ITnomane napamnenorpamma ABCD pasna 66. Ha nyue DC B3sta
touka £ tak, yto CE=2-DC. Haiigute mioniaas TpeyroiabHuka EDA.

10.2 3agansl unucna p U g, NpuueM p >gq, p—q #1. Haiinute xopHu

YpaBHEHHS X° + pX+¢ =X"gx+p.

10.3 Karetsl npsiMOYroJibHOIO TpeyrojbHUKa paBHbl 6 U 4. CepenuHa
KOKJOTO KaTeTa SBJISICTCS HayaJlOM OTpE3Ka €IMHUYHOW JIJTUHBI,
HAIPaBJIEHHOTO BO BHEIIHIOKD CTOPOHY OT TPEYroJbHUKA H
NEepPHEHANKYJISIPHOTO 3ToMy Karery. Haiinmure paccrosHue Mexmay
KOHI[aMH 3TUX JIBYX OTPE3KOB.

10.4 Haiiaure x + y, eciu (x+\/1+x2 )-(y+1/1+y2 ):1.

10.5 Toxaxwure, uto ecnu 0 < x < l, TO (1 - x)(l - 2x)(1 - 3x) < .
3 1+ 6x





